



# PRIMORSKI DNEVNIK

UREDNIŠTVO IN UPRAVA trg GOLDONI 1. I. NAD.  
Telefoni: Uredništvo 93-806 in 93-808 — Uprava 93-807

Rokopisi se ne vračajo.  
OGLASI pri Upravi od 8.30 do 12 in od 15 do 18 - Tel. 93-807  
CENE OGLASOV: Za vsak mm vrline v tiskani obliki: 40 liri, finančni in pravni 60 liri, osmrtnice 70 liri.

NAROCNINA

Cona A: mesečna 260, četrtletna 750, polletna 1400, celoletna 2600  
liri; Cona B: 144, 414, 792, 1440 jugoliri; FLRJ: 55, 165, 330, 650 din.  
Poštni tekoči račun za STO.ZVU na ime: Založništvo Primorski dnevnik; Trst 11-5374. — Tekoči račun za Jugoslavijo na ime: "Primorski dnevnik" - uprava; Ljubljana 6-90601-19

Postalna plačana v gotovini  
Speditore in abbon. postale Štev. 874

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE SVOBODNEGA TRŽAŠKEGA OZEMLJA

Leto IV - Cena 10 lir - 6 jugolir - 2.50 din

TRST sobota, 17. aprila 1948

## VOHUNSKA AGENTURA

Izmed mnogih razkritij in dogovorov, od katerih je prišlo na vohunskem procesu v Ljubljani, sta za nas tržaške in goriske Slovence važni predvsem dve:

Proces je v prvi vrsti dokazal, da tak imenovana Slovenska demokratska zveza v Trstu in Gorici ni prav nič druga kot navadna vohunska agentura imperialistov.

Njeni prvaki dr. Kacin, Suligoj, Kemperle in drugi so bili najaktivnejši sodelavci vohunjskega zločinca Bitenca Mirka, domobranskega majorja, ki je najprej za nemške marke prodajal Gestapu angleške in ameriške letalce, (kar pa imperialisti sedaj ne ovirajo, da ga ne bi vzele v svojo vohunsko službo), ki je izdaljaletalce za umore aktivistov Osvobodilne fronte in ranjenih vojakov narodno-osvobodilne vojske, ki je dal umoriti zdravnika dr. Demarija in ki ga je vojni zločinec Miha Krek v Rimu postavljal za polkovnika, poveljnika slovenske legije, poveljnika vzhodne Slovenije, za člana eksekutivne SLS, ki je organiziral spijonsko mrežo, za tuje vohunske centre in ustanovljatelj teroristične tolpe.

Dr. Kacin (Berta) je z Bitencem in Kranpom tvoril spijonsko trojko, ki je vodila kanale med feji imperialističnih spijonskih služb v Gorici in Trstu. Ta izdajalec in spijon je v uradni obliki "Demokracije" v Gorici Kemperlom in dr. Tonjem pomagal organizirati oboje tolpe. Preko predstavnika tolpe spijonske agenture SDZ v Gorici so se vohuni sestajali z višjimi italijanskimi in ameriškim spijonskimi oboroženimi enot v Vidmu, Gorici in Stari gori. Prvaki te SDZ agenture Suligoj je bil tudi član vojaške trojke. Na kratko rečeno: Skoro vsa imena, pripadniki SDZ, ki so javnosti znana, tvorijo na procesu bitni sestavni del vse spijonske afeje.

SDZ je torej z vsemi svojimi aktivisti in neadoktrinarnimi prvaki na čelu navadna spijonska agentura in prav v tem je tudi prava in edina vrhunska obstoja: organizacija izdajalcev in ovadnikov, ki delajo za najrazličnejše vohunske centre imperialističnih držav.

Na ljubljanskem procesu pa je prišla na dan prav posebno podla taktika teh zločincev, ki sestoji v tem, da vrnjajo v Osvobodilno fronto in Komunistično partijo vohune, ki se niso kompromitirali in ki imajo nalogo opazovati naše delovanje, sabotirati naše delo in v ugodnem trenutku naše pozicije minirati. Ta taktika je bila predvsem razkrinkana na primeru mahinjskega špijona, ki se je nekdaj trkal na prsa, da je za Osvobodilno fronto, v resnici pa je proti njenemu vodstvu rovaril. Sedaj se je izkazalo, da je bil mahinjski špijon hkrati tesno povezan z vohuni in jim organiziral ilegalne prehode čez mejo. Mahinjski špijon je torej prav tako vohun, kakor vsi ostali, ki jim danes v Ljubljani sodijo.

Na njegovem primeru pa so razkrinkani tudi tisti, ki se danes vohuni v rokah izkaznično Osvobodilne fronte, v resnici pa proti njej rovarijo zatrjujejo, da se s tem in onim ne strinjajo ter morajo zaradi tega trdnostno stojiti ob strani. Njim in tistim, ki jim verjamejo in nasledajo, naj bo primer mahinjskega špijona v opomin. Bni in drugi končajo namreč prej ali slej v tabornih nasprotijev in postanejo izdajalci svojega lastnega naroda ter se kaj kmalu tudi znajdejo v vohunski mreži t. j. v Bitenc-Kacin-Kemperle-Suligoj, v kolikor se niso njen sestavni del.

Zaradi tega je danes bolj kot kdaj koli potrebna enotnost naših misli in prepričanja ter gotovost v pravilnost poti, ki si jo je zadržala naša Osvobodilna fronta zlasti glede sedanje konkretne politične situacije.

Predvsem pa budnost!

## Italija v vojnem bloku

Tajen dogovor za pristop k bruseljskemu paketu - Italija krši mirovno pogodbo glede oboroževanja - 300.000 ljudi poslala Togliattijev govor v Rimu - Scelba dvomi o zmagi

(Od našega posebnega dopisnika RIM, 16. — Togliatti je zaključil v Rimu voljno borbo fronte z ogromnim zborovanjem, kjer je bilo prisotnih okoli 300.000 ljudi. Uvodoma je poudaril, da se je De Gasperi ponovno izognil odkritemu govoru in da je namesto tega preplaval delo z propagandno reakcionarnih strank in z ameriški pismi. S tem so nasprotniki fronte pokazali pravi značaj vojne borbe, ki je na las poboden samostojnim metodam fašizma.

Nato je Togliatti poudaril, da so demokristjani in njihovi zavezniki, ko so uvideli, da vsa njihova propaganda ne zaleže, vrgli med ljudi svojo bombo o tržaškem vprašanju. Sicer pa je očito, tako je nadaljeval Togliatti, da so zapadni imperialisti hoteli s tržaško bombom sejalati sovražstvo tudi proti Sovjetski zvezi. Toda vsem je dala Sovjetska zveza odgovor, kakor so ga zaslužili in ki obstoji v tem, da tržaško vprašanje ne sme biti odvisno nesoglasja med Italijo in Jugoslavijo.

Isto tako je odgovoril Togliatti prijateljskim, ki ga gojijo Američani za Tržačane, ki so vsakomur znano, da je ravno Tržaško ozemlje, ki ga upravljajo Angloameričani, edini košček Evrope, kjer so prepredili vsak demokratske volitve. Američani, ki uporabljajo svoj sistem demokracije in liberalizma, so se omejili samo na to, da vsilijo vsaki občini občinskega "predstavnika", ki spominja na nekdanje fašistične podestate.

V nadaljnjih izjavah je omenil Togliatti ameriško pomoč in dejal: "Ravno večer smo iz uradnega lista sovjetske vlade izvedeli, da bi Sovjetska zveza vsa zadnja leta lahko dala Italiji vse potrebno žito za polovico cene od one, ki jo ponujajo ZDA. Pri tem Sovjetska zveza ni zahtevala kot plačilo dolarjev, umarv je zameno za žito samo stroje, motorje in ladje, tedaj stvari, ki bi jih izdelali italijanski delavci."

Kotično je pozval Togliatti ponovno De Gasperija, naj se obveže, da bo izvedel socialne reforme in da bo prekinit svoje odnose z reakcionarnimi strankami in spekulanti. V zaključnih besedah je pozval vse somišljenike, naj se ne dajo ustavljati, in naj ne nasedejo iz zavedenju, ki jih bodo vladni koalicijski skušali v zadnjem trenutku.

V istem času je imel zborovanje na drugem koncu Rima notranji minister Scelba. Njegova izjava je bila polna dvomnosti in v toliko smiljiva, ker so v zvezi z navodili, ki jih je izdal na sam kot minister policije. S pomočjo teh navodil nametava Scelba v zadnjem trenutku pred volitvami; izdati iz policije vse nekdanje partizane. Prav tako je neodkrita njegova izjava, da bo ukinit volitve, če bo omejena volivna svoboda, ko vsakdo ve, da lahko edino on ogroža svobodo glasovanja, ker se vedno ni opustil misli, da bi izval fronto in teroriziral široke demokratske množice.

Vsi ti naklepi Scelbe so razvidni iz neke tajne okrožnice, naslovljene na poveljstvo karabinerjev in na demokristjansko stranko, v kateri dopušča možnost, da bodo demokristjani zavzeli pri volitvah drugo mesto. Čeprav slonijo ti izidi na optizmu samega Scelbe, je vendar značilno, da predstavnik vlade sklepa, da bo prejela fronta najmanj 45% in demokristjani največ 35% glasov. Poročilo omenja tudi, da je pričakovati, da bo zmagala fronta še bolj očitno v volitvah za senat.

## ODGOVOR NA NOTO ZSSR GLEDE TRSTA

Imperialisti prosijo za nasvete glede postopka

LONDON, 16. — Bevin je poslal novo noto sovjetskemu poslaniku v Londonu v odgovor na sovjetsko noto glede Trsta. Prepis note so izročili tudi jugoslovanskemu poslaniku Leončiču in italijanskemu poslaniku Gelkaru. Scottju v Londonu. Bevin izjavlja, da se ne bi smelo sprejeti sovjetsko stališče, da pomeni posepek, ki ga navaja Velika Britanija, krštev osnovnih demokratskih načel. Nota zatrjuje dalje, da je predhodno razpravljanje, ki ga je predlagala britanska vlada, v skladu s proceduro, ki so jo uvedli za pripravo mirovne pogodbe z Italijo. Končno izjavlja Bevin, da britanska vlada ni imela nikoli namena preprečiti, da bi kakršna koli od 21 držav, ki so sodelovale pri mirovni pogodbi, bila izključena od sodelovanja pri eventualni reviziji, in prost sovjetsko vlado, naj mu čim prej sporoči postopek, po katerem Sovjetska zveza želi, da bi se to vprašanje preučevalo.

Tudi francoska vlada je izročila sovjetskemu 2. poslaniku v Parizu noto, v kateri tudi v odgovor na sovjetsko izjavo, da je mirovna pogodba z Italijo stopila v veljavo šele pred nekaj meseci, da je pravno zaradi nezaključanja mirovne pogodbe potrebno najti praktično rešitev.

Hkrati z angleško in francosko vlado je tudi ameriška vlada izročila sovjetskemu poslaniku v Washingtonu noto, v kateri izjavlja, da obznanje, da je sovjetska vlada odklonila pogajanja za povratek Tržaškega ozemlja Italiji.

Nota pripominja, da bi v primeru, da bi sovjetska vlada dala svoj nabelni pristavek za izročitev Trsta Italiji, bila ameriška vlada srečna upoštevati sleherni nasvet, ki bi ga moskovska vlada dala glede postopka za sestavo priloge k mirovni pogodbi z Italijo.

Noti francoska vlada je izročila sovjetskemu 2. poslaniku v Parizu noto, v kateri tudi v odgovor na sovjetsko izjavo, da je mirovna pogodba z Italijo stopila v veljavo šele pred nekaj meseci, da je pravno zaradi nezaključanja mirovne pogodbe potrebno najti praktično rešitev.

Hkrati z angleško in francosko vlado je tudi ameriška vlada izročila sovjetskemu poslaniku v Washingtonu noto, v kateri izjavlja, da obznanje, da je sovjetska vlada odklonila pogajanja za povratek Tržaškega ozemlja Italiji.

Nota pripominja, da bi v primeru, da bi sovjetska vlada dala svoj nabelni pristavek za izročitev Trsta Italiji, bila ameriška vlada srečna upoštevati sleherni nasvet, ki bi ga moskovska vlada dala glede postopka za sestavo priloge k mirovni pogodbi z Italijo.

## O resnici pa molčijo...

Po predlogu ZDA, Velike Britanije in Francije, da se Tržaško ozemlje priključi Italiji, je tržaški reakcionarni tisk skupno z različnimi agencijami začel organizirano kampanjo laži in klevet proti jugoslovanskemu področju Tržaškega ozemlja. Ta plačani tisk je nazival zadnje dni celo vrsto lažnih in klevetniških novic, da bi na ta način ustvaril čim večjo vzemirjenje v javnosti in da bi s tem zvalil krivdo za današnje stanje na Tržaškem ozemlju na jugoslovansko vojno upravo.

Plačana trobila se poslužujejo izrednih sredstev, da bi na umeln način ustvarilo vojno psihozo. Pibejo o koncentraciji čet v jugoslovanskem področju in o demarkacijski črti, nato o prekinitvi odnosov med gospodarstvenimi komisijama obeh vojnih uprav, o zapori demarkacijske črte itd. Tako je na primer tržaški reakcionarni tisk zadnje dni objavil vsak dan kakšno vest o koncentraciji čet jugoslovanske armade na demarkacijski črti, o poveljih čet na jugoslovanskem področju preko dobojenega števila, ki je predvideno v mirovni pogodbi. Toda to je bilo nekoliko preveč za njihove gospodarje. Tako je na primer general Airey, poveljnik anglo-ameriških okupacijskih sil, izjavil, da on ne veruje, da bi bilo v jugoslovanskem področju več vojakov, kakor določa mirovna pogodba.

Pred kratkim sta agencija Reuters in tržaški reakcionarni tisk objavila, da je delegacija gospodarske komisije VUJA odklonila sestanke z anglo-ameriško komisijo, čeprav je v stvari šlo zato, da se sestanke odgodi na predlog delegacije komisije VUJA za določen čas zaradi zadržanosti nekaterih članov.

Kakor je že znano, je podal predsednik gospodarske komisije vojne uprave JA major Miljenko Jakopovič glede tega izjavo, v kateri je opozoril na tendenciozno potvarjanje dejstev. Za reševanje takihbih vprašanj med obeh področjih obstajata gospodarski komisiji jugoslovanske in anglo-ameriške vojne uprave, ki se sestajata vsakih 14 dni. V četrtki, 15. t. m. je bil reden sestanek obeh komisij, ki bi sicer morali biti 8. t. m. Ze samo to dejstvo zanikajo zlonamerni tendenciozni reakcionarnega tiska.

Na tem sestanku je kakor vedno komisija VUJA nastopala stalne enotnosti Tržaškega ozemlja v duhu mirovne pogodbe in postavila med drugim na dnevi red izmenjav drugimi med obeh področjih. Komisija VUJA je izjavila, da je pripravljena izkazati vse proizvode svojega področja v zameno za proizvode anglo-ameriškega področja. Anglo-ameriška komisija je postavila take predpogoje, da bi se vsa ta izmenjava dobrih zdručevala na ničlo.

Vsi dosedajni napori vojne uprave JA za čim ožjo koordinacijo dela obeh komisij o vseh vprašanjih, ki so zlasti njegove važnosti za gospodarski razvoj in za normalizacijo priključi na Tržaškem ozemlju, so ostali kakor tudi na zadnjem sestanku brez uspeha. Vsa ta dejstva reakcionarni tisk skrbno zadržuje in ustvarja v javnosti kljub tem dejstvom vtis, da je za današnje stanje kriva vojna uprava JA. Toda tržaško ljudstvo do vse, kakšna je resnica in kdo je kriv za dananje razmera na Tržaškem ozemlju.

Ker so se te izmišljotine kaj kmalu razbile ob stvarnosti, je reakcionarni tisk posegel po kopih, "Messaggero Veneto" in ostali tržaški reakcionarni tisk je objavil pred kratkim popolnoma izmišljeno vest, da so oblasti jugoslovanskega področja zapre demarkacijsko črto. Profanistična ilegalna organizacija CLN, ki predstavlja pečico tržaških sovinitov in profanistov, je na podlagi teh vest, ki si jih je sama izmislija in ki jih je vrgla v javnost po svojih ravno tako profanističnih organih, zahtevala na primer, da se ta vest demantira. Med tem so jo demantirala dejstva sama. Kajti med obeh področjih poteka še dalje normalno kakor do sedaj redni blagovni in osebni promet.

Tržaške ljudske množice se po vseh teh prevarah, ki se ob stvarnosti kaj kmalu razbilo, ne dajo zavesti. To dokazuje njihova vednoredna borba za obrambo prave demokracije, za mir in boljše življenje.

## ŠESTNAJSTIM SE JE PRIDRUŽIL SEDEMNAJSTI ZAKULISNI SPORI Marshallovih držav

Tekmovanje med angleško in francosko vlado, kdo bo prvi prejel "pomoč" - Francoska komunistična partija proti ameriškemu prodiranju v francosko gospodarstvo

PARIZ, 16. — Danes so v Parizu predstavniki 16 Marshallovih držav, katerim se je pridružil še 17. član, to je zapadna Nemčija, podpisali zaključni akt konference, konvencijo za evropsko gospodarsko sodelovanje in dva dodatna protokola.

Ob tej priliki sta posebno Bevin in B'daut ponovno govorila o "obrambi nevidnosti in svobodne civilizacije" zapadnih evropskih držav. Oglasili se je tudi grški zunanji minister Caidaris, ki je med drugim hinavsko zatrjeval, da je treba vedno delovati v krščanskem duhu, ki sloni na idealu pravdnosti in usmiljenja.

Pa podpisu po navzdor delegati poslali ameriški vladni "ameriški" ljudstvu zahvalno čestitavo. Kot stalni sedež odbora za evropsko gospodarsko sodelovanje je določen Pariz. Članji odbora bodo predstavniki Francije, Velike Britanije, Italije, Nizozemske, Švedske, Turčije in Švice.

Telepreps poročila, da smatrajo v Londonu ustanovitev angleške komisije v Washingtonu, ki ima nalogo izvirati v smislu Marshallovega načrta tozadevne nakupe blaga za Anglijo, kot sprtno potezo angleške vlade, da pride pri izbiri ameriške "pomoči" prva na vrsto.

V ozadju te poteze je angleško-francoski spor, ki povzroča še sedaj neko zgrenjenost. Angleška vlada je namreč nedavno zvedela, da so Francozi podpirali zahtevo ameriškega zunanjega ministrstva, da sme novolmenovan upravitelj Marshallovega načrta Hoffmann izdati svoj veto glede angleških naročil v območju angleškega šterlinga. Francoska vlada je računala namreč, da bo ostalo na razpolago

## Namestniki za Avstrijo razpravljali o reparacijah

LONDON, 16. — Danes so se zopet sestali namestniki zunanjih ministrov. Razpravljali so o vojnem materialu zavezniških in neodvisnih izvora, ki ga ima trenutno Avstrija, dalje o zapletitvi tujeja obojske, zlasti Nemcev v avstrijski vojski. Predvsem so zopet preučevali vprašanje reparacij, toda sovjetski delegat, Kotonov ni hotel zavzeti lastnega stališča, dokler ne obrazloži tudi jugoslovanska vlada svojih zahtev. Ostali trije delegati pa so izjavili, da ne sme Avstrija plačati nobenih reparacij. Končno so razpravljali o določbah mirovne pogodbe glede avstrijske neodvisnosti in o vprašanju razseljenih oseb, vendar niso pršli tudi v teh točkah do pozitivnih zaključkov. V pričakovanju so določili prihodnjo sejo na ponedeljek.

## "Odlidite iz Grčije!"

LONDON, 16. — Agencija grškega tiska v Londonu poroča, da se bo v soboto začela v Londonu konferenca pod glasilom "Odlidite iz Grčije!". Konferenca bo organizirala "Zveza za demokracijo v Grčiji" in se je bodo udeležili med drugim tudi članji njunorskega občinskega sveta Comay, kandidata na Wal-lactovi listi za senat gospa Clay in podpredsednik ameriškega sveta za demokracijo Grčijo gr. Karaphilos, ki so se bili udeležili tudi mednarodne konferenca za pomoč demokratizaciji Grčiji v Parizu.

Tu konferenca se bo udeležilo nad 160 britanskih sindikalnih in kulturnih organizacij.

Radio "Svoboda Grčija" poroča, da je zadnja izjava voditelja ameriške pomoške misije v Grčiji admiralja Snakenburga pretveza za ameriško okupacijo grškega otočja in za njegovo uporabo kot pomoškega oporišča.

Snakenburg je izjavil, da je treba pripisati uspehe demokratske vojske na Peleponesu — približno 400 milj od severnih sosedov Grčije — ojačanjem, ki so jih nudile sovjetske in jugoslovanske silejke priključi. "Svoboda Grčija" pripominja, da je moral Snakenburg najti na kak način izgovor za poraz operacij monarhistov na Peleponesu.

## "Lino" ni nikoli pristal v reškem pristanišču

REKA, 16. — Nekd odgovorni funkcionar reškega pristanišča poveljstva je v zvezi s kontrabandiranjem orožja z motorno ladjo "Lino" odločno zanihal, da je ta ladja odplula s krajem za Reko. Pripominja je, da "Lino" ni nikoli pristal v reškem pristanišču na Reki in zato je vest o vkrcaju tega orožja v reškem pristanišču povsem lažniva.

## Dimirov bo v forek prišel v Prago

PRAGA, 16. — Uradno javljajo, da bo prihodnji terek prišla v Prago bolgarska vladna delegacija, ki bo tam podpisala pogodbo o prijateljstvu in zavezništvi s CSR. Delegacija jo vodi ministri predsednik Dimitrov.

Bolgarski poslanik na Poljskem je izjavil, da bo Bolgarija v kratkem podpisala prijateljsko pogodbo tudi s Poljsko in Madžarsko.

## Združitev delavskih strank na Madžarskem

BUDEPEŠTA, 16. — Na seji 14. aprila centralnega komiteta madžarske komunistične stranke je glavni tajnik Rakosi govoril o političnih in organizacijskih nalozah stranke v zvezi z bodočo združitvijo obeh delavskih strank.

Centralni komitet pozdravlja predlog za združitve obeh strank in pooblašča politični urad stranke, da pripravi kongres za združitve. Sklenil je, da bo to za 12. junija sklicali 4. kongres madžarske komunistične stranke.

Madžarska vlada je prejela poročilo sovjetske vlade, da se strinja, da se izročijo 9000 ton koroze na račun reparacij, ki bi jih bila morala Madžarska izročiti v januarju in februarju, odloži na november in december. List "Szabad Naps" piše, da je to nov dokaz prijateljstva, ki ga ima velika vzhodna sosedna demokratska Madžarska in na splošno do malih narodov.

## Ljudstvo v CSR razpravljalo o ustavi

PRAGA, 16. — V času od 18. do 30. t. m. bodo po vsej Češkoslovaški sestanki, na katerih bodo razpravljali o načrtu nove ustave. Ob-lasti so razdelile vsem ljudem odobrom 40 tisoč izvodov osnutka nove ustave.

## V Piranu so ustanovili socialistično stranko

PIRAN, 16. — V nedeljo je bil v Piranu ustanovljen kongres socialistične stranke za Tržaško ozemlje. V svojem poročilu je tajnik Fondaj izjavil, da je stranka za agrarno reformo in za "zvočne oblasti" pripomnil je, da bo stranka nadaljevala svoje delo ter bo v odnosih s komunistično stranko kritizirala in polemizirala z onoj lajnostjo in politično zrelotjo, ki mora obstajati med tovaršji v borbi za socialistična načela. Po izvolitvi glavnega odbora so poslali brozovsko milanskega listu "Avanti" z željo, da bi ljudska fronta na nedeljskih volitvah dosegla popolno zmago. Grb stranke bo enak grbu italijanske socialistične stranke, in bo razen tega ime: je hebeardo.

## Finski parlament razpravlja o pogodbi z ZSSR

HELSINKI, 16. — Danes je ministriški predsednik Pekkala v parlamentu govoril o sovjetsko-finski pogodbi in predlagal njeno ratifikacijo. Pogodbo so nato predali parlamentarni skupini za zunanje zadeve. Na splošno čemnevalo, da bo pogodba ratificirana ob koncu prihodnjega tedna ali najpozneje do 27. aprila.

## Klavrna rezultanta

Te proleksi živčna igra imperalistov v Trstom, ki so jo začeli prvi za prav je takrat, ko so urški npravo diplomati in generali globoko tako, da se jim je to nade mesto vedno ponajbolje pred očmi kot prava italijanska baza, kot prava "plava darina" — je vraga igra gre strahujo na žive sestavljeni delom tujkajske Giunte italijanske stranke.

Na današnje manifestacije Mar ni so njihovih pristave bolj razočarale kot pa prepričale. Toda po izjavi je prišlo iz Amerike, ameriški radionim je odredil žito v namreč minimalno število udeležencev in ni ni pomagalo medsebojno prekanje giuntinskih pravikov. In tako se je zgodilo, da je bilo morja da gospodarjem zaradi teh notranjih nesporij v Giunti to pot celo laže ukazovali. Kvalifikacijo so na primer nezadovoljni s predstavitvijo komunistične republike, ki je šel na obisk v Koper; mladini je splošno Giunte se upirajo lastnemu predsednikstvu; na današnji večerosti predaje legih podpisov se tudi ne ve, kdo naj jih izroči. Citali em letake, v katerih poziva socialistična stranka svoje pristave, naj bi se bili danje manifestacije sploh ne udeležili, itd.

Na kratko: Ni jim lahko in bolje bi bilo, da jih to pot niso niti s svojimi predlogi, sodili, metali. Klavrna rezultanta zunanega pritiska in notranjih nesoglasij — to je bila njihova manifestacija.

Na največjih tristranski odgovor na sovjetski odgovor! Čemu ta preblevost namerak in čemu ta pretirana oltav! In to povpraševanje po načinu postopka! Kaj naj si mislijo Giuntini glavarji! Kaj ti zgoraj sprav za prav hočejo!

## Indijski ljudstvo se bori proti zatiralcem

NOVI DELHI, 16. — Pregarjanje, ce in britanske kapitaliste proti ki ga je indijska vlada začela proti sindikatom, komunistični stranki in demokratom na splošno, je zelo poslabšalo politični položaj v deželi. Prebivalstvo ne prikriva svojega nezadovoljstva zaradi tega protidemokratskega postopanja.

15. aprila je v Bombay 5000 pristaniških delavcev priredilo protestno demonstracijo zaradi aretacije voditeljev delavskega gibanja. Prebivalstvo Ahmedabada odbrlo simpatizira s 1600 profesorji, ki so sloplili v stavko že pred mesecem dni in ki zahtevajo izboljšanje plač. 51.000 prebivalcev Ahmedabada je podpisalo resolucijo, s katero zahtevajo od državnih oblasti rešitev uprave med stavkajočimi in občinskimi oblastmi.

Listi pišejo pod naslov: kakor na primer "Nezadovoljstvo v zapadni Bengalliji, da ne samo delavski razred, pač pa tudi srednji sloji predstavljajo važno pial prebivalstva pokrajine, ki se upira postopni vladi. V Madrasu je v tovarni škatel več kot 4000 delavcev v stavki. V Gunturu in drugih okrajih je prebivalstvo priredilo množične demonstracije kot protest proti postopanju vlade.

Pomen cele vrste aretacij sindikalnih in levčarskih voditeljev je postal jasen z objavo izjave in industrijski politik indijske vlade. Izjava želi indijske veleindustrije zbor.

## Odgovornost Anglije za nered v Palestini

Britanska vojska in policija, zabarikadirani v "Bevingradih", vzdržujejo stalno obsedno stanje

FLUSHING MEADOWS, 16. — Danes se je začelo drugo izredno zasedanje glavne skupščine OZN, ki so ga sklicali, da preučijo palestinsko vprašanje. Argentinski delegat je indirektno priporočil spremembo statuta Organizacije ZN, ker da sedanji ene odgovarja več sedanjim okoliščinam.

Na popoldanski seji so razpravljali o postopku.

Komisija Org. združenih narodov za Palestino je v svojem poročilu na Varnostni svet navedla, da pade vsa odgovornost za morebitno državljansko vojno v Palestini na angleške oblasti. Angleška vlada se v svojem odgovoru na to poročilo sicer oprizne vsaki odgovornosti, vendar pa ni odgovorila na glavno obtožbo, da je pripravila odložitvi angleške vlade, ki je pred OZN za Palestino, kar bi vsakekor dovedlo do pomirjenja Židov in Arabcev.

Pri tem, tako poroča Telepreps, je znano, da vztrajajo londonski vladni krogi na tem, da umakne Anglija ob določenem roku svoje čete iz Palestine, edino le Bevin se čete pristopka ZDA nagljuje na to, da bi angleške čete ostale za nedolžen čas še vedno v Palestini. V Lake Successu zatrjujejo odgovorni

rorju imperalizma, so židovske teroristične organizacije Irgun in Stern izvedla velike provokacije proti nedolžnim Arabcem in metale bombe v restavracije ter ubijale žene in otroke.

Pisec obtožbe Židovsko agencijo, da vodi ekapitulacijsko politiko nasproti policiji in britanskim četam, s tem da zahteva od oddelkov Haganaha, naj se ne upirajo Angležem.

Mikun's zaključuje, da se sedaj palestinska komunistična stranka, Zveza za narodno osvoboditev in vse napredne sile borijo za dosledno izvajanje sklepov OZN za ustanovitev židovske in arabske neodvisne države na demokratski podlagi, za gospodarsko enotnost in sodelovanje med tema dvema državama.

Britanski imperialisti, piše list, ustanavljajo tolpe z Arabci in vojniki, zločinci, kakor so veliki mufti v Jeruzalemu, Anderovski vojaki in fašistični zločinci, ki so zbežali iz drugih držav. Britanska policija in vojska, ki so zabarikadirani v utrjenih aredišjih v Jeruzalemu, Hajfi itd., ki jih je prebivalstvo znalo nazivati "Bevingradi", vzdržujejo stalno obsedno stanje v državi.

Mikun's poudarja, da so sklep za razdelitev Palestine, ki ga sprejela OZN, z navdušenjem pozdravljajo vse ljudske množice v Palestini. Glede Zidov izjavlja Mikun's: "Anglo-ameriški imperializem dobiva važno oporo v židovskih terorističnih organizacijah, ki so privatna vojska velike židovske buržoazije. Še štiri meseca, medtem ko je bilo potrebno podpreti arabski odpor proti agitaciji in te-

## Znižanje cen v ZSSR

Moskva, 15. — Ministrski svet ZSSR je sklenil ponovno znižanje cen za živila in za nekateri predmeti v prodaji na drobno. Ti ukrepi so omogočili večji razvoj gospodarstva in povečanje proizvodnje predmetov za široko uporabo. Čine se znižale za 10% med drugim za avtomobile Moskvi, za bicikle, lokalne izdelke, radijske aparate, obleke, kozmetična sredstva, cigarete, vino in druge predmete.

Nepristranost in ljudske manifestacije

Da bi Legitimni komedijanci dali čim večji pečat, so se v četrtek pripravili tudi nekateri uradniki v ACEGAT-ovih uradih v ulici Genova. Čeprav se ti uradniki vedno razburjajo, kadar so v prostorih nabrekli lepki z demokratično vsebino in jih traja zidu in zagovorom, da je prepovedano lepiti lepke v prostoru tega urada, so v četrtek rasobesili stalijske zastave po oknih.

Takoj je delegacija tovarniškega odbora odšla k ravnatelju in ga uprosila, kako to, da nekateri lahko rasobesijo zastave, medtem ko je on sam prepovedal demokratičnim udeležencem, da bi izpostavljali svoje znake. Taday je svojo prepoved utemeljeval s tem, da je ACEGAT javno podjetje. Vendar ni delegacija v četrtek zahtevala odstranitve zastav, čeprav bi bila ta zahteva upravičena, pa se jo do legalni samo oporili ravnatelj, da bodo demokratični delavci in uradniki v približno izpostavljeni svoje simbole ne glede na to, ali bo sponzom všeč ali ne.

Nekaj podobnega se je zgodilo na mestni kmetiji. Tam sta dva neznanca začela trostiti in lepiti sovjetične lepke. Zaupek ES je takoj zahteval od ravnateljstva, naj ta dva provokatorja odstrani, kar se je dejansko tudi zgodilo zaradi odločnega nastopa bseh delavcev, ker so ti že grozili, da zapuste delo, ako se ta dva ne bosta odstranila. Toda nekdo, ki so mu bili lepki najbrže všeč, je takoj telefoniral policiji, ki je res takoj pribrezala na kraj in ostala tam ves dan z nalogo, da prepreči incidente.

Pred nosom policije so šovinisti napadli posantna

Včeraj ob 19.30, tako rekoč še pri belem dnevu, je banda petih šovinističnih pobudnikov kričarila po ul. San Lazzaro do vlice XXX. Obkrožila okrog cerkve sv. Antonia. Ves čas je nasilnovala nelegala tovarstva po vsej videni marnarja z ruske ladje «General Cernjovski», ki je pred dvajsetimi leti pripadla v Trst. Mandičeva banda je bila v tisti obleki petrokratske zvezde, ki jo je našel mornar na prahu. Očitno se ga približal nemanca, nekaj spregovoril s njim in pa ves čas nagovarjal «compagnoni». V tem mu je eden izmed petrokratskih bande zadal udarce po glavi in ga zurnil na tla. Ko se je očitno, ki je zasedel bandite, približal skupini in nemanca ter uprta, kaj se je zgodilo, so ti že odgovorili, da ni nješar posebnega. Eden ga je hotel še občariti udariti, toda drug brniti je že omenil, da mu je on že dvakrat pošteno dal po glavi, da ima zato kar dovolj. Nato pa so jo funaško popihali. Pri vsem tem dogajku je bil prisoten policaj in veliko občinstva. Policaj ni niti mignil s prstom, najbrže je hotel biti svesen naloga, ki ni bil za to da se naenkrat policija in zadržati razbijati glave demokratov in podpirati šoviniste.

Podpiranje črne borze

Na dvorišču v ulici Mazzini 44 je vesek dan vrsta žena, ki čakajo na paleto skladstva in laze. Skratka, na blago, ki je zelo v čisti pri črnoborcih. Da bi bila delitev paketov olajšana in da bi se vse v redu vršilo, imajo žene kotse s številnimi. Vendar je vse to zaman, pogosto se dogaja, da nekateri ljudje grede kar naprej v prostore, ne da bi imeli listino, medtem pa morajo ljudje s listom čakati v vrsti. Prav te nemane osebe, ki brez listov zahajajo noiri, po navadi čakajo v vrsti ljudi, ki so pravkar dognili paleto, in takoj sočeno te najvarjari, naj jim sif prodajo. Javno jih da so ti ljudje navadno črnoborci, ki se sprevajajo s človeško stisko, na vsak način pa je nerazumljivo, da se take sprevajajo, če črnoborci ne bi imeli vršilo nemoteno pred nosom tako rekoč v prostoru, kjer delijo palete. Tako postopanje pomeni podpirati črno borzo.

Predavanje tov. Vidalijske v kinu Ideale

V nedeljo ob 10.30 bo imel predavanje v kinu Ideale tov. Vidali v imenu Zdrženja prijateljev španske republike. Govoril bo o 14. aprila v zgodovini španskega naroda.

FIZIKULTURA

Bodo Maluta in tovariši uspešni?

Po resnem treningu se upanje na zmago večja - Maluta, Stivoli, Parola in ostali v odlični formi - Zanamiv in pester nedeljski športni spored

Ze večkrat smo omenili odlično igro amaterov s močav. Četudi so lansko leto klonili pred Ponkano, ne smemo udati, da niso pokazali svojevoljne igre, po kateri so jih vsi ljubitelji nogometa že davno popolnoma upravičeno imenovali «mojstri». Toda v nedeljo gre Hajduki predvsem za dve točki, ki bodo za možno usodni, kajti Partizan jim stoji tesno za petami in ob namiznih nogometu bi lahko še resneje ogrozila drugo mesto.

Toda Ponkano se pripravila in je trano odločena zmagati. Zmagati ji mora, da se resni nevarnega položaja, ki ga danes zaseda na lestvici Parola, Maluta, Stivoli, Colombo, Carlin in ostali tovarši pa so nam porok za uspeho tekmo.

Izredna športna nedelja

NOGOMET: Prvenstvo Tržaškega ozemlja - Igrišča na stadionu ob 13.30 Stienj-Bv. Ana, ob 17 Travarca str. v Prazniku, ob 19 ob 19 Pristanjski-Magalena, ob 11 Rojan-Kostalunga, ob 16 Iloia-Nabrežina, na Proseku ob 13 Dreher-Umag; v Piranu ob 16 Piran-Montebello; v Kopru ob 13 Aurora-Milje.

TRŽAŠKI DNEVNIK

Palestinska strategija pri nas ne bo imela uspeha

Delovno ljudstvo ima pravico do mestnega središča

ČLANOM KOORDINACIJSKEGA ODBORA ZA PROSLAVO 1. MAJA JE BILA PREDLOŽENA LINIJA «GARDNER», KI OMEJUJE PROSLAVE 1. MAJA IN ODREKA DELOVNEMU LJUDSTVU MESTNO SREDIŠČE

V pogovoru, ki so ga imeli predstavniki odbora za proslavo 1. maja s poikovnikom Gardnerjem včeraj zjutraj, je angleški oficir izjavil o sporodu prvomajskih prireditelj sledišče:

24. aprila: Stajata ni odobrena, ker po menjenju vojaške uprave ni prirejena ob primerni uri.

25. aprila: Kolesarska tekma je odobrena. Tekma v kitri koji okoli Trsta bo odobrena samo, če bo do 9 zjutraj ona pa če bo praga spreminjena tako, da tekmovalci ne bodo šli preko nasprotnih oboev. Tekme v kosariki bodo dovoljene samo pod pogojem, da uprava očitnega prvomajškega letališča lada potrebno dovoljenje.

Stadion pri Sv. Saboti je dodajen za športne prireditve od 26. aprila do 3. maja pod pogojem, da se manifestacija ne udeležijo nobeden predvaloc cone B. Stadion pa mora biti na vsaj 200 m. od 12 do 16 raznim ekipam vojaških oddelkov.

27. aprila: Tekma v drzanju na kolesih so odobrene.

V dneš 28. 29. in 30. aprila ter 1. in 2. maja ne bo dovoljena nobenemu predvaloc cone B udeležiti vojaške uprave, ki pa v tej točki izključuje vsako nadaljnjo diskusijo.

30. aprila: Baklaja je dovoljena samo na igrišču Montebello, umetni ognji pa so dovoljeni od 21 naprej.

1. maj: Budnica je dovoljena, toda sprevidni in shorvanca na trgu. Uničeno dovoljeni, kajti try ni enala onas. Po menjenju vojaške uprave nisi Montebello ne spada k naši coni. Telovadnja nastop je dovoljen pod pogojem, da noben telovadec ni cone B ne sodeluje. Kolesarska tekma so pokal «Lavoratoras» je odobrena. Isto tako so odobrene zabave in javni plesi v Sledanju, na trgu Tra i Rivi in na trgu Garibaldi, od 19 do 24. Niso pa bila izdana dovoljenja za zabavo pri Sv. Justu in 1. maja, kakor tudi v Ljudskem vrtu 1. in 2. maja.

2. maj: Igrišča pri Sv. Ivanu je dodeljena za tekmo letaliških modelov samo do 13. Tovar kosarice je dovoljen. Kolesarska tekma bo dovoljena samo, če do praga tekla ali po coni A, ali pa po coni B. Konoceri pevskih zborov in godb na Velikem trgu in pri Sv. Justu ni dovoljen.

«Nesoli miru in redos so strateško izrekli svojo sodbo. Po načini uveljavljanja imperialističnih težnji, ki so vodile do razdelitve Palestine in razne onke, so tudi v Trstu poskusili s tem nad vse modernim načrtom. Sicer ni to prvi primer. Spominjamo se že tako imenovane Smutovos prinja 1916. leta, kateri se sedaj pridružuje G Gardnerjeva.

V našem Trstu bi hoteli tako štiri vojaške uprave prepovedati demokratičnim Tržačanom dohod na oboje.

«Nesoli miru in redos so strateško izrekli svojo sodbo. Po načini uveljavljanja imperialističnih težnji, ki so vodile do razdelitve Palestine in razne onke, so tudi v Trstu poskusili s tem nad vse modernim načrtom. Sicer ni to prvi primer. Spominjamo se že tako imenovane Smutovos prinja 1916. leta, kateri se sedaj pridružuje G Gardnerjeva.

«Nesoli miru in redos so strateško izrekli svojo sodbo. Po načini uveljavljanja imperialističnih težnji, ki so vodile do razdelitve Palestine in razne onke, so tudi v Trstu poskusili s tem nad vse modernim načrtom. Sicer ni to prvi primer. Spominjamo se že tako imenovane Smutovos prinja 1916. leta, kateri se sedaj pridružuje G Gardnerjeva.

«Nesoli miru in redos so strateško izrekli svojo sodbo. Po načini uveljavljanja imperialističnih težnji, ki so vodile do razdelitve Palestine in razne onke, so tudi v Trstu poskusili s tem nad vse modernim načrtom. Sicer ni to prvi primer. Spominjamo se že tako imenovane Smutovos prinja 1916. leta, kateri se sedaj pridružuje G Gardnerjeva.

«Nesoli miru in redos so strateško izrekli svojo sodbo. Po načini uveljavljanja imperialističnih težnji, ki so vodile do razdelitve Palestine in razne onke, so tudi v Trstu poskusili s tem nad vse modernim načrtom. Sicer ni to prvi primer. Spominjamo se že tako imenovane Smutovos prinja 1916. leta, kateri se sedaj pridružuje G Gardnerjeva.

Veliki trg s raznimi govori. Če ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih, temveč tudi vse njihove pokrovitelje in gospodarje, da je tudi najmanjši kosček Trsta bodisi v predmetu, kakor v centru, last vsaga ljudstva. Doba pitov je že davno za nami; če pa misli kak prelocecaški gospod, da bo lahko tudi v Trstu uporabil isto metodo po vzorcu njujorškega Harlema, naj se zaveda, da je poleg tokih nje ravnim gospodom od italijanske liberalne stranke smrdijo na delu prepovedano telesa naših delavcev in bi tuje v vsotnem oltjem krogu odlašajnih dam hoteli oskrbeti, prvomajski praznik delavstva, jih obveščamo, in to ne samo njih,